



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Краснодарском крае перед судом предстанут члены локомотивной бригады



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении машиниста и помощника машиниста грузового поезда. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицами, в силу выполняемой работы и занимаемой должности обязанными соблюдать эти правила, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в ноябре 2020 года обвиняемые, управляя грузовым поездом и следуя по перегону станций «Стопятьй – Пашковская» Северо-Кавказской железной дороги, вопреки требованиям должностных инструкций, правил технической эксплуатации железных дорог и нормативно-правовых актов в области обеспечения безопасности движения и



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

эксплуатации железнодорожного транспорта, своевременно не определили наличие аварийной ситуации, допустив наезд на автомобиль и находящуюся рядом с ним женщину. От полученных телесных повреждений пострадавшая скончалась в медицинском учреждении.

Следователем Краснодарского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1549479>